

Magic Remote User Information

Model Name : MR20GA



KOREAN 한국어

목 차

1. 리모컨의 개요 및 제한
- (1) 개요
- (2) 제한
2. 주의 사항
3. 고객 지원

1. 리모컨의 개요 및 제한

(1) 개요
당신과 리모컨의 사용 방법은 TV 매뉴얼을 참조하세요. 리모컨은 사용자에 따라 리모컨 컨트롤을 위한 사용자 지정용 TV를 사용할 수 있는 제품으로, 기존 리모컨과 마찬가지로 원격을 위한 전용 기능을 제공하지만 본래의 44.10 m 이내에서 방향성 장점이 적지 않은 2.4 GHz 라디오 리모컨입니다. (음성/영상/리모컨)

구분	내 용
모델명	MR20GA
주요 수역대	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
출력 (최대)	7 dBm
채널	40 채널
전원	AA 1.5 V
동작 온도	0°C ~ 40°C

2. 주의 사항

- (1) 전지실 교체할 때에는 리모컨 사용에 따라 폐기된 후의 사용에 주의.
- (2) 전지실 교체할 때 리모컨의 정상동작을 위한 경우, 폐기물 배출을 다시 받으세요.
- (3) 장기간 사용하지 않을 때는 전지실 뚜껑을 닫아 주십시오.
- (4) 전지실 뚜껑을 닫을 때는 리모컨의 정상동작을 위한 경우, 폐기물 배출을 다시 받으세요.
- (5) 전지실 뚜껑을 닫을 때는 리모컨의 정상동작을 위한 경우, 폐기물 배출을 다시 받으세요.
- (6) 전지실 뚜껑을 닫을 때는 리모컨의 정상동작을 위한 경우, 폐기물 배출을 다시 받으세요.
- (7) 전지실 뚜껑을 닫을 때는 리모컨의 정상동작을 위한 경우, 폐기물 배출을 다시 받으세요.
- (8) 전지실 뚜껑을 닫을 때는 리모컨의 정상동작을 위한 경우, 폐기물 배출을 다시 받으세요.

3. 고객 지원

TV 매뉴얼의 서비스 연락처를 참조하세요.
[C] 인증마크 및 인증번호

상호명: 엘지전자
인증번호: X-XXX-XXX-MR20GA
제조연월: 2014.01.01
제조자/제조국가: 엘지전자/대한민국
기타사항: 열외/모형: 원산지: 한국
무선기기무선전파관리제인증번호: 무선기기(MR20GA-MR15GA)

ENGLISH

Table of Contents

1. Overview and specification of the remote control
2. Precautions
3. Customer Support

1. Overview and Specifications for the Remote Control

(1) Overview
Instructions for using the Magic Remote control are in the TV manual.
This remote will operate within 10m of the TV and does not require it to be pointed at the TV. (voice recognition support)

Categories	Details
Model No.	MR20GA
Range of frequency	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
Output Power(Max.)	7 dBm
Channel	40 channels
Power source	2 alkaline batteries are used
Operational temperature	0°F ~ 104°F

2. Precautions

- (1) After replacement of the battery, use the remote control following pairing in accordance with user manual.
- (2) If unit does not operate after replacement of battery, reattempt pairing in accordance with the user manual.
- (3) If the remote controller is not being used for prolonged period of time, it is recommended you remove the battery from the unit.
- (4) Do not dismantle or exert heat to the battery.
- (5) Do not drop battery or exert extreme impact that may even cause the case to be damaged.
- (6) Do not immerse the battery in water.
- (7) There is danger of explosion if a battery is inserted incorrectly.
- (8) Properly dispose of used batteries.
- (9) Open the battery cover to find the label.

3. Customer Support

Refer to the contact number for services provided in the TV Manual.

GERMAN

Inhalt

1. Beschreibung und technische Spezifikation der Fernbedienung
2. Warnhinweise
3. Kundendienst

1. Beschreibung und technische Spezifikation der Fernbedienung

(1) Beschreibung
Informationen zur Verwendung der Magic-Fernbedienung finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres Fernsehers.
Die Fernbedienung kann eine schraufbare Mas Venenstütze werden um den Fernseher zu bedienen. Im Gegensatz zu herkömmlichen Fernbedienungen mit denen der Fernseher nur aus kurzer Distanz bedient werden kann, kann man mit dieser Fernbedienung mit ihrem 2.4 GHz Frequenzbereich den Fernseher von irgendeiner beliebigen Richtung aus in Ihrem Haus und bei einem Abstand von bis zu 10 m bedienen.
(Spracherkennung-Unterstützung)

Klassifikation	Inhalt
Modell	MR20GA
Frequenzbereich	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
Ausgangsleistung (Max.)	7 dBm
Kanäle	40 Kanäle
Energiequelle	2 Alkali-Batterien werden benötigt
Arbeitstemperatur	0°C ~ 40°C

2. Warnhinweise

- (1) Nachdem Sie die Batterien ausgetauscht haben, verwenden Sie die Fernbedienung der Beschreibung folgend.
- (2) Sollte sich die Magic Remote Fernbedienung nach dem Austausch nicht mit dem Fernseher verbinden, überprüfen Sie, ob die Batterien ordnungsgemäß eingesetzt wurden. Funktioniert die Magic Remote nach wie vor nicht, verbinden Sie die Fernbedienung, wie im Handbuch beschrieben, erneut mit dem Fernseher (Pairing).
- (3) Wenn Sie die Fernbedienung für längere Zeit nicht benutzen, ist es besser die Batterien herauszunehmen.
- (4) Zerkleinern und entsorgen Sie die Batterien nicht.
- (5) Lassen Sie die Batterien nicht fallen und üben Sie keinen normalem Druck auf die Fernbedienung aus.
- (6) Die Batterien sollten keinen Kontakt mit Wasser haben.
- (7) Es besteht Explosionsgefahr, wenn Sie die Batterien verkehrt einsetzen.
- (8) Entsorgen Sie die Batterien an einem dafür vorgesehenen Ort.
- (9) Öffnen Sie den Batteriefachdeckel, um das Etikett zu finden.

3. Kundendienst

Die Kundendienst-Nummer finden Sie in der Bedienungsanleitung des Fernsehers.

FRANÇAIS

Table des matières

1. Vue d'ensemble et spécification de la télécommande
2. Précautions
3. Service Consommateurs

1. Vue d'ensemble et Spécifications de la télécommande

(1) Vue d'ensemble
Les instructions pour utiliser la télécommande Magic Remote sont dans le manuel TV. Cette télécommande utilise des fréquences radio à la place de la lumière infrarouge. Cette télécommande fonctionne dans un intervalle de 10m de la TV et ne requiert pas d'être pointée vers la TV. (support de la fonction de reconnaissance vocale)

Catégories	Détails
Modèle Num.	MR20GA
Intervalle de fréquence	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
Puissance en sortie (max.)	7 dBm
Chaînes	40 chaînes
Source d'alimentation	AA 1,5 V, 2 piles alcalines sont requises
Intervalle de température opérationnelle	0°C ~ 40°C

2. Précautions

- (1) Après remplacement des piles, utiliser la télécommande en la suivant la description du manuel de l'utilisateur.
- (2) Si la télécommande ne fonctionne pas après remplacement des piles, réessayez de la relier en suivant le manuel de l'utilisateur.
- (3) Si la télécommande n'est plus utilisée pendant une période prolongée, il est recommandé d'enlever les piles de la télécommande.
- (4) Ne pas démonter ou exercer une forte chaleur sur les piles.
- (5) Ne pas faire tomber les piles ou soumettre à un impact violent qui pourrait endommager le boîtier de la télécommande.
- (6) Ne pas immerger les piles dans l'eau.
- (7) Il y a un danger d'explosion si les piles sont insérées à l'envers.
- (8) Débarassez-vous correctement des piles usagées.
- (9) Ouvrir le couvercle des piles pour trouver l'étiquette.

3. Service Consommateurs

Se référer au numéro de contact des services associés, fourni dans le manuel TV.

PORTUGUÊS

Índice

1. Introdução e especificações do controle remoto
2. Cuidados
3. Suporte ao Cliente

1. Introdução e especificações do controle remoto

(1) Introdução
As instruções de utilização do Controle Magic Remote encontram-se no manual de TV. Este controle remoto é um produto projetado para controlar a TV usando como um rator infravermelho dentro da casa do usuário que, a diferença de os controles remotos a rano infravermelho convencionais que controlam los produtos ubicados dentro do raio de la visão, es un control remoto RF de 2,4 GHz que puede controlar dentro de un radio de 10 m sin importar la dirección. (Reconocimiento de voz de apoyo)

Item	Conteúdo
Nome do Modelo	MR20GA
Banda de frequência	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
Potência de saída (máx.)	7 dBm
Canais	40 canais
Alimentação	AA 1,5 V, utiliza-se 2 pilhas alcalinas
Temperatura de uso	0°C a 40°C

2. Cuidados

- (1) Após troca de pilhas deve empurrar novamente o comando com a tecladaria, de acordo com o manual do aparelho.
- (2) Após a troca das pilhas, se o comando não funcionar, efetue novamente o processo de pareamento (conforme manual de instruções).
- (3) Se não utilizar o controle remoto por longos períodos é recomendado remover as pilhas.
- (4) Não desmonte ou aqueça os pilhas.
- (5) Não deixe cair as pilhas ou que esteja sofrendo qualquer impacto físico.
- (6) Não molhe as pilhas com água.
- (7) Parto de explosão se colocar as pilhas na posição errada.
- (8) Coloque as pilhas em local recomendado.
- (9) Abra a tampa da bateria para encontrar a etiqueta.

3. Suporte ao Cliente

Ver dados para contato impresso no Manual de TV.

ITALIANO

Indice

1. Sommario e specificazioni del control remoto
2. Cuidados
3. Suporte ao Cliente

1. Sommario e specificazioni del control remoto

(1) Sommario
Le istruzioni per utilizzare il comando a distanza Magic Remote están en el manual de la TV. Este control remoto es un producto para controlar la TV usando como un rator infravermelho dentro de la casa del usuario que, a diferencia de los controles remotos a rano infravermelho convencionales que controlan los productos ublcados dentro del raio de la visión, es un control remoto RF de 2,4 GHz que puede controlar dentro de un radio de 10 m sin importar la dirección. (Reconocimiento de voz de apoyo)

Item	Conteúdo
Modelo	MR20GA
Banda de frecuencia	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
Potencia de salida (máx.)	7 dBm
Canal	40 canales
Energía	AA 1,5 V, 2 pilas alcalinas
Temperatura de operación	0°C ~ 40°C

2. Cuidados

- (1) Después de colocar las pilas, hay que empujar el mando con el televisor de acuerdo con las instrucciones.
- (2) Si no funciona después de colocar las pilas, reintente empujar el mando.
- (3) Si no utiliza el control remoto por un tiempo prolongado, es recomendable quitar las pilas de la caja.
- (4) No desmonte las pilas ni aplique calor.
- (5) No deje caer las pilas ni golpee la caja para evitar dañarla.
- (6) No sumerja las pilas en agua.
- (7) No coloque las pilas al revés ya que hay peligro de explosión.
- (8) Deshete las pilas usadas en los lugares debidamente.
- (9) Abra la tapa del recinto para pilas para encontrar la etiqueta.

3. Suporte al cliente

Ver las direcciones y los teléfonos de servicio en el manual de la TV.

SPANISH

Índice

1. Sumario y especificaciones del control remoto
2. Cuidados
3. Suporte ao Cliente

1. Sumario y especificaciones del control remoto

(1) Sumario
Las instrucciones para utilizar el mando a distancia Magic Remote están en el manual de la TV. Este control remoto es un producto para controlar la TV usando como un rator infravermelho dentro de la casa del usuario que, a diferencia de los controles remotos a rano infravermelho convencionales que controlan los productos ublcados dentro del raio de la visión, es un control remoto RF de 2,4 GHz que puede controlar dentro de un radio de 10 m sin importar la dirección. (Reconocimiento de voz de apoyo)

Item	Conteúdo
Modelo	MR20GA
Banda de frecuencia	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
Potencia de salida (máx.)	7 dBm
Canal	40 canales
Energía	AA 1,5 V, 2 pilas alcalinas
Temperatura de operación	0°C ~ 40°C

2. Cuidados

- (1) Después de colocar las pilas, hay que empujar el mando con el televisor de acuerdo con las instrucciones.
- (2) Si no funciona después de colocar las pilas, reintente empujar el mando.
- (3) Si no utiliza el control remoto por un tiempo prolongado, es recomendable quitar las pilas de la caja.
- (4) No desmonte las pilas ni aplique calor.
- (5) No deje caer las pilas ni golpee la caja para evitar dañarla.
- (6) No sumerja las pilas en agua.
- (7) No coloque las pilas al revés ya que hay peligro de explosión.
- (8) Deshete las pilas usadas en los lugares debidamente.
- (9) Abra la tapa del recinto para pilas para encontrar la etiqueta.

3. Suporte al cliente

Ver las direcciones y los teléfonos de servicio en el manual de la TV.

TURKISH

İçindekiler

1. Uzaktan Kumanda için Genel Bakış ve Teknik Özellikler
2. Önemler
3. Müşteri Desteği

1. Uzaktan Kumanda için Genel Bakış ve Teknik Özellikler

(1) Genel Bakış
Sihirli Uzaktan Kumandanın kullanım talimatları TV kılavuzunda yer alır. Bu uzaktan Kumanda IR (Kızılötesi ışık) yerine RF (Radyo Frekans) kullanır. Bu uzaktan Kumanda TV'nin etrafındaki 10 m mesafe dahilinde çalışır ve TV'ye doğrudanlık gerekmez. (ses tanıma desteği) Gösterilen uzaktan Kumanda görüntüsü gerçek üründen farklı olabilir.

Item	Conteúdo
Modelo	MR20GA
Banda de frecuencia	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
Potencia de salida (máx.)	7 dBm
Canal	40 canales
Energía	AA 1,5 V, 2 pilas alcalinas
Temperatura de operación	0°C ~ 40°C

2. Önemler

- (1) Pili değiştirilmesinden ardından kullanıcı kılavuzuna uygun şekilde eşleştirmeyi tekrar deneyin.
- (2) Uzaktan Kumanda uzun süreli kullanılmıyorsa pili üniteden çıkarmınız önerilir.
- (3) Pili parçalarını ayırmayın ve üzerine sıvı uygulamayın.
- (4) Pili düşürmeyin ve hasar görmesine yüz açabilecek aşırı darbe uygulamayın.
- (5) Pili suya sokmayın.
- (6) Pili'nin temas durumunda patlama tehlikesi olur.
- (7) Kullanılmıyş piliyi uygun şekilde imha edin.
- (8) Etiketli bulmak için pil kapakçını açın.
- (9) Etiketli bulmak için pil kapakçını açın.

3. Müşteri Desteği

TV Kılavuzunda sağlanan hizmetler için iletişim numarasına bakın.

1. Uzaktan Kumanda için Genel Bakış ve Teknik Özellikler

(1) Genel Bakış

Sihirli Uzaktan Kumandanın kullanım talimatları TV kılavuzunda yer alır. Bu uzaktan Kumanda IR (Kızılötesi ışık) yerine RF (Radyo Frekans) kullanır. Bu uzaktan Kumanda TV'nin etrafındaki 10 m mesafe dahilinde çalışır ve TV'ye doğrudanlık gerekmez. (ses tanıma desteği) Gösterilen uzaktan Kumanda görüntüsü gerçek üründen farklı olabilir.

(2) Teknik Özellikler

KATEGORİLER	AYRINTILAR
Model	MR20GA
Frekans aralığı	2,400 GHz ~ 2,4835 GHz
Çıkış Gücü (Maks.)	7 dBm
Kanal	40 kanal
Güç kaynağı	AA 1,5 V, 2 alkalın pil kullanılır
Çalışma sıcaklığı aralığı	0°C ~ 40°C

2. Önemler

(1) Pili değiştirilmesinden ardından

kullanıcı kılavuzuna uygun şekilde eşleştirme yaptıktan sonra uzaktan Kumanda kullanın.

kumandayı kullanın.

(2) Ünite, pili değiştirilmesinden ardından çalışmıyorsa, kullanıcı kılavuzuna uygun şekilde eşleştirmeyi tekrar deneyin.

(3) Uzaktan Kumanda uzun süreli kullanılmıyorsa pili üniteden çıkarmınız önerilir.

(4) Pili parçalarını ayırmayın ve üzerine sıvı uygulamayın.

(5) Pili düşürmeyin ve hasar görmesine yüz açabilecek aşırı darbe uygulamayın.

(6) Pili suya sokmayın.

(7) Pili'nin temas durumunda patlama tehlikesi olur.

(8) Kullanılmıyş piliyi uygun şekilde imha edin.

(9) Etiketli bulmak için pil kapakçını açın.

3. Müşteri Desteği

TV Kılavuzunda sağlanan hizmetler için iletişim numarasına bakın.

Regulation

CCC Statement (Taiwan)

根據NCC低功率電磁輻射電機管理辦法規定

FCC Caution

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

FCC RF Radiation Exposure Statement

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. End users must follow the specific operating instructions for satisfying RF exposure compliance.

Industry Canada Statement

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development Canada's licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

Avis d'Industrie Canada

L'émission/réception exempt de licence/contenu de licence est conforme aux normes de l'Industrie Canada relatives aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée sous réserve des conditions suivantes:

Deutsch

Das Gerät erfüllt die Expositionsgrenzen für elektromagnetische Felder (EMF) für ungeschützte Umgebungen. Die Einhaltung dieser Grenzwerte ist nur unter folgenden Umständen möglich:

IC Radiation Exposure Statement

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. End users must follow the specific operating instructions for satisfying RF exposure compliance.

Federal Communications Commission (FCC) Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

Avís d'Indústria Canada sur l'exposition aux ondes radioélectriques

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements électromagnétiques établies par l'Industrie Canada pour un environnement non contrôlé.

Avís d'Indústria Canada

Aquest dispositiu està sotmès a les següents condicions d'ús:

Australia

This product has been Type Approved by Jamaica: SMA-AHR19USA

CE Statement

This product has been Type Approved by Jamaica: SMA-AHR19USA

CE Statement

EU Conformity Notice:

ENGLISH

LG Electronics declares that the radio equipment type (Magic Remote) is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the declaration of conformity is available at the following internet address:

FRANÇAIS

LG Electronics déclare que le type d'équipement radioélectrique (Magic Remote) est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante:

PORTUGUÊS

LG Electronics declara que o presente tipo de equipamento de rádio (Comando Mágico) está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de Internet:

ITALIANO

LG Electronics dichiara che il tipo di apparecchiatura radioelettrica (Telecomando Magico) è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet:

ESPAÑOL

LG Electronics declara que el tipo de equipo radioeléctrico (Mando a Distancia Mágico) es conforme con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección Internet siguiente:

PORTUGUÊS

LG Electronics declara que o presente tipo de equipamento de rádio (Comando Mágico) está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de Internet:

FRANÇAIS

LG Electronics déclare que le type d'équipement radioélectrique (Magic Remote) est conforme à la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse Internet suivante:

ITALIANO

LG Electronics dichiara che il tipo di apparecchiatura radioelettrica (Telecomando Magico) è conforme alla direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet:

ESPAÑOL

LG

РУССКИЙ
Настоящим компания LG Electronics заявляет, что все радиоресурсы (Генератор Мощности) соответствуют Директиве 2014/53/ЕС. Полный текст декларации ЕС в соответствии доступен по следующему адресу в сети Интернет:

<http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#>

LG Electronics European Shared Service Center B.V.
Krijgsman 1
1186 DM Amstelveen
The Netherlands

УКРАЇНСЬКА
Цим компанія LG Electronics заявляє, що всі радіочастоти (Генератор Діапазону) відповідають Директиві 2014/53/ЄС. Повний текст декларації ЄС про відповідність читайте за адресою:

<http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#>

LG Electronics European Shared Service Center B.V.
Krijgsman 1
1186 DM Amstelveen
The Netherlands

TÜRKÇE

İşbu belgeyle LG Electronics, radyo ekipmanı tipi [Sihirli Uzaktan Kumanda] 2014/53/EU Direktifi ile uyumlu olduğunu beyan eder. AB uygunluk beyanının tam metnine şu internet adresinden ulaşabilirsiniz:

<http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#>

LG Electronics European Shared Service Center B.V.
Krijgsman 1
1186 DM Amstelveen
The Netherlands

[WEEE]



bütün masrafları satıcıya ait olmak üzere satılanın ücretsiz onarımını isteme,

- İmkan varsa, satılanın ayıpsız bir misli ile değiştirilmesini isteme, seçim haklarından birini kullanabilir. Satıcı, tüketicinin tercih ettiği bu tabeki yerine getirmekle yükümlüdür. Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misli ile değiştirilmesi hakkını üretici veya ithalatçıya karşı da kullanabilir. Bu hakların yerine getirilmesi konusunda satıcı, üretici ve ithalatçı müteselsilen sorumludur.

Üretici veya ithalatçı, malın kendisi tarafından piyasaya sürülmesinden sonra ayıplı doğduğunu ispat ettiği takdirde sorumlu tutulmaz. Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misli ile değiştirilmesinin satıcı için oranlısız güçlükleri beraberinde getirecek olması halinde tüketici, sözleşmeden dönme veya ayp oranında bedelden indirim haklarından birini kullanabilir. Oranlısız güçlükleri beraberinde malın ayıpsız değeri, ayıplı önemi ve diğer seçimlik haklara başvurmanın tüketici açısından sorun teşkil edip etmeyeceği gibi hususlar dikkate alınır.

Ücretsiz onarım veya malın ayıpsız misli ile değiştirilmesi haklarından birinin seçilmesi durumunda bu talebin satıcıya, üreticiye veya ithalatçıya yöneltilmesinden itibaren

[TÜRKÇE]

Eski cihazınız atılması

1. Bir çarpı işaretli tekerlekli çöp tenekesi sembolü ürünün 2002/96/EC Avrupa Yönergesi kapsamında olduğunu gösterir.
2. Tüm elektrik ve elektronik ürünler hükümetin veya mahalli yetkililerin gösterdiği toplama tesislerine atılmaktadır.
3. Eski cihazınız uygun biçimde atılması çevreye ve insan sağlığına zararlı potansiyel negatif sonuçları önler.
4. Eski cihazınız atılmasıyla ilgili daha detaylı bilgi almak için lütfen mahalli yetkililere, katı atık servisiyle ya da ürünü aldığınız mağaza ile irtibata geçiniz.
5. EEE Yönetmeliğine uygundur.

Türkisch

Uzaktan kumanda çalışmıyor. Lütfen pilleri kontrol edin.

GARANTİ ŞARTLARI

1. Garanti süresi,mal teslim tarihinden itibaren başlar ve 2 Yıldır.
2. Malin bütün parçaları dahil olmak üzere tamamı firmamızın garantisine kapsamındadır.
3. Malin garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Malin tamir süresi en fazla 20 iş günüdür. Bu süre, mala ilişkin

azami yirmi iş günü . Ancak, bu Kanunun 58 inci maddesi uyarınca gıkanan yönetmelik eki listede yer alan mallara ilişkin, tüketicinin ücretsiz onarım talebi, yönetmelikte belirlenen azami tamir süresi içinde yerine getirilir. Aksi hâlde tüketici diğer seçimlik hakkını kullanmakta serbestir.Tüketicinin sözleşmeden dönme veya ayp oranında bedelden indirim hakkını seçtiği durumlarda, ödemiş olduğu bedelin tümü veya bedelden yapılan indirim tutan derhâl tüketiciye iade edilir.Seçimlik hakkını kullanılması nedeniyle ortaya çıkan tüm masraflar, tüketicinin seçtiği hakkı yerine getiren tarafta karşılır. Tüketici bu seçimlik haklarından biri ile birlikte 11/1/2011 tarihli ve 6098 sayılı Türk Borçlar Kanunu hükümleri uyarınca tazminat da talep edebilir.

7. Kullanım hatalarına ilişkin bilgi.
- Tüketicinin malı tanıtmaya ve kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı olarak kullanmasından kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.Arızalarda kullanım hatasının bulunup bulunmadığının, yetkili servis istasyonları, yetkili servis istasyonunun mevcut olmaması halinde srasıyla; malin satıcısı, ithalatçısı veya üreticisinden itibaren

arızanın servis istasyonuna, servis istasyonunun olmaması durumunda, malin satıcısı, bayii, acentası, temsilciliği, ithalatçısı veya imalatçısından-üreticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren başlar. Sanayi malının arızasının 10 iş günü içerisinde giderilmemesi halinde, imalatçı-üretici veya ithalatçı; malin tamiri tamamlanncaya kadar, benzer özelliklere sahip başka bir malını tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır.

4. Malin garanti süresi içerisinde, gerek malzeme ve işçilik, gerekse montaj hatalarından dolayı arızalanması halinde, işçilik masraflı, değiştirilen parça bedeli ya da başka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmeksizin tamiri yapılacaktır.
5. Garanti belgesi ile ilgili olarak çıkabilecek sorunlar için T.C. Gümrük ve Ticaret Bakanlığı, Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetim Genel Müdürlüğü'ne başvurulabilir.
6. Malın ayıplı olduğunu anlaşılması durumunda tüketici; Satılanı geri vermeye hazır olduğunu bildirecek sözleşmeden dönme, - Satılanı alkokup ayp oranında satış bedelinden indirim isteme, - Aşın bir masraf gerektirmediyi takdirde,

tarafından mala ilişkin azami tamir süresi ferisinde düzenlenen raporda belirlenmesi ve bu raporun bir nüshasının tüketiciye verilmesi zorunludur.

8. Arızalarda kullanım hatasının bulunup bulunmadığının, yetkili servis istasyonları, yetkili servis istasyonunun mevcut olmaması halinde srasıyla; malın satıcısı, ithalatçısı veya üreticisinden birisi tarafından mala ilişkin azami tamir süresi içerisinde düzenlenen rapora ilişkin olarak bilirkişitarafından tespit yapılması talebiyle uyuşmazlığın parasal değerini dikkate alarak tüketici hakem heyetine veya tüketici mahkemesine başvurulabilir. Ürünün kurulumunun yetkili servis tarafından yapılması önerilir.

Kullanım süresi 2 yıldır. (Ürünün fonksiyonlarını yerine getirebilmesi için gerekli yedek parça temin süresi).

SORUN GIDERME

* Uzaktan kumanda çalışmıyor.

—Lütfen pilleri kontrol edin.

ŞEHİR	İLÇE	SERVİS İSMİ	TELEFON	ADRES
İSTANBUL/Asya	ÜMRANİYE	MTV ELEKTRONİK SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ.	0 216 365 54 20	ŞERİFALİ MAH.ALPTEKİN CAD. N: 73 / A ÜMRANİYE
BURSA		ULUDAĞ ELEKTRONİK ALİ ÖZDEMİR	0 224 224 06 68	ŞEHREKÜSTÜ MAH. DEĞİRMEN SOK. NO:7 HALICIOĞLU İŞ HANI NO:46
İZMİR	KARŞIYAKA	MERKEZİ ELEKTRONİK	0 232 365 09 05	ÜÇOK MAH. ZÜBEYDE HANIM CAD. NO : 110 / A BAHRİYE
İZMİR	BUCA	TEKNİK ELEKTRONİK - RAŞİT ŞEN	0 232 448 19 91	347 SOKAK NO:101-D ADNAN KAHVECI CD.BUCA-IZMIR
MANİSA	AKHİSAR	MEHMET BALABAN - BALABAN ELEKTRONİK	0236 232 11 89	KETHUDA MAH. 22 SOKAK NO : 20
KIRIKKALE	MERKEZ	KARDEŞLER ELEKTRONİK-ALİ ŞİH GAÇKA	0 318 224 47 42	GÜZELTEPE MAH. CELALATİK CAD. NO:4/B
ANTALYA		VİZYON ELEKTRONİK-MEHMET ÖZDEMİR	0 242 316 51 61	ŞİRİNYALI MAH. 1486 SOK.MEHMET HAMURLU APT.NO. 16/1
ANTALYA		YILDIRIM ELEKTRONİK TİCARET SANAYİ LTD.ŞTİ.	0 242 244 02 42	KIŞLA MAH. 35.SK. NO:24 (UYSAK İŞ MERKEZİ) ANTALYA
DENİZLİ		CEZAYIRLI ELEKTRONİK-M.EROL CEZAYIRLI	0 258 262 13 13	HALK CD.NO 80-E KAYAN APT
ADANA		DATA ELEKTRONİK BİLGİSAYAR PAZARLAMA VE TİC. - MURAT YEŞİLDAĞ	0 322 456 25 72	REŞATBEY MAH. CUMHURİYET CADDESİ NO:5/A
KOCAELİ	MERKEZ	ANIT ELEKTRONİK NAZMİ AYDOĞAN	0 262 325 46 67	KADIKÖY MAH. ATATÜRK BULVARI NO:29/A
ANKARA	KEÇİÖREN	GÜNEŞ ELEKTRONİK EMİN GENÇOĞLU	0 312 359 62 32	ANADOLU BLV 2 CD ATB İŞ MERKEZİ I BLOK NO.240 MACUNKÖY / ANKARA
ANKARA	ÇANKAYA	ONUR ELEKTRONİK EŞYA SAN. TİC. LTD. ŞTİ.	0 312 442 04 42	HOŞDERE CD. HALT ZIYA SK. NO:4/A
ANKARA	KEÇİÖREN	TÜDEŞ ELEKTRONİK TURİZM TİC. SAN. LTD.ŞTİ.	0 312 357 08 08	BEŞİKTAŞ SK. NO:28/C
ANKARA	AKDERE	YİĞİTLER ELEKTRONİK - ALPER TÜRKAY	0 312 367 64 64	MEHMET ALİ ALTUN CAD. NO: 13/B AKDERE
GAZİANTEP		ÜNAL ŞENSÖYLER ELEKTRONİK SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ	0 342 215 15 78	DEĞİRMİÇEM MAH. İMAM HÜSEYİN İNÇIOĞLU CAD.NO:17/A
KAHRAMANMARAŞ		GÜNGÖR ELEKTRONİK-ERDAL GÜNGÖR	0 344 223 46 00	HAYRULLAH MAH. MALİK EİDER CAD.ARIKAN SİTESİ B BLOK NO 24/C
KAYSERİ	KOCASINAN	MIZRAK ELEKTRONİK-MEHMET MIZRAK	0 352 233 65 85	MİMAR SİNAN MAH SUSURLUK SOK N65/A KOCASINAN
DİYARBAKIR		MAHSUM US-TELEVİZYON HASTANESİ	0 412 224 39 79	KURT İSMAILPAŞA 7. SOK. GENÇKALAN APT. ALTI NO:9
ŞANLIURFA		CELAL BAYER-BAYER ELEKTRONİK	0 414 312 15 16	MARDİN YOLU CD.TİCARET LİSESİ KAR.ABUZEROĞULLARI APT.8/C
MALATYA		TAYFUN ALİ ÖZBEK-TAYFUN ELEKTRONİK	0 422 325 96 96	KANALBOYU KERNEK CAMİİ KARŞISI MISTOĞLU APT ALTI NO.9 A-B
ELAZIĞ		SUAT HARDALAÇ GRUP ELEKTRONİK	0 424 237 27 80	İZZET PAŞA CAD HACİTEFİK EFENDİ SOK N:16
ERZURUM		ERZURUM ELEKTRONİK TİCARET SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ	0 442 214 05 82	ŞERİF EFENDİ CAD. NO.136 AŞAĞI YONCALIK
İSTANBUL/Avrupa	BAĞCILAR	RA - TEL ELEKTRONİK	0 212 434 43 23	SANCAKTEPE MAH.FATİH CAD. 8 / 4 SOK. NO:2
BOLU		MURAT ELEKTRONİK	0 374 217 98 12	İZZET BAYSAL CAD. NO:201/A MERKEZ BOLU
MUĞLA	BODRUM	SİNYAL ELEKTRONİK-EROL ÖNEL	0 252 358 69 06	CUMHURİYET CAD.NO:22 BODRUM
ANKARA	KIZILCAHAMAM	KONCA ELEKTRONİK	0 312 736 11 03	AKÇAY MAH. GENÇLİK CAD ALİKELEŞ APT NO:22/A
BATMAN		PİLATİN ELEKTRONİK	0 488 214 13 65	MEYDAN MAH.GÜLİSTAN CADDESİ NO :69
İSTANBUL/Avrupa	GAZİOSMANPAŞA	BAYGÖP ELEKTRONİK	0 212 537 25 25	YENİDOĞAN MH. GÖÇMENLER SK. NO:80 G.OSMANPAŞA
İSTANBUL/Avrupa	FATİH	PROTEL ELEKTRONİK	0 212 534 80 05	HOCA ÜVEYİZ MH.KOCASINAN CD. NO:43/AFATİH
ADANA		HAS ELEKTRONİK	0 322 458 15 24	KURTULUŞ MH.64010 SK. RUHİ ÇAMURDAN APT. NO:11 SEYHAN ADANA
MERSİN		LCD ELEKTRONİK	0 324 358 29 48	FATİH MAH. GMK. BULV. ÖZKAN APT.ALTİ 43/D (BORANLAR SERVİS KARŞISI)
İZMİR	ÇANKAYA	YASLI ELEKTRONİK BAKIM VE ONARIM TİCARET	0 232 446 42 48	GAZİ BULVARI NO : 69

Oman
OMAN-TRA
XXXXXXXX
XXXXXXXX

Singapore
Complex with
IMCA Standards
XXXXXXXXXX

Nigeria
Connection and use of this communications
equipment is permitted by the Nigerian
Communications Commission

Paraguay
CONATEL
NRXXXX-XX-X-XXXXXX

UAE
TRA
REGISTERED No:
XXXXXXXXXX
DEALER No:
XXXXXXXXXX

Djibouti
AGREE PAR LE MCPT
(REPUBLIQUE DE DJIBOUTI)
Numero d'agrement: XXXX XXXXXXXX
Date d'agrement: XXXXX/XXXX

Zambia
ZICTA
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

South Africa
ICASA
TA-XXXXXXX
APPROVED

Indonesia
PLANT: KEMEN
XXXX/XXXX/XXXX
XXXX

India
PLANT: INDONESIA
XXXX/XXXX/XXXX
XXXX

BRAZIL
ANATEL
Modelo: MR20GA
XXXX-XX-XXXX
Este equipamento não tem direito à proteção contra
interferência prejudicial e não pode causar interferência em
sistemas devidamente autorizados.

Specification
1) Model Name: MR20GA
2) Batch/Serial No.: -
3) Manufacturer: LG Electronics Inc.
4) Factory: WANSUNG Electronics / QJUNG Electronics
5) Product Name: Magic Remote

<바코드 정보>
[Barcode]
[QR Code]
[Table]
[Table]
[Table]